
５，６年生 京北陸上交歓記録会 
5 月 2３日（木） 京北第一小学校にて 

  

 

 

 

 

 

京北の３小学校と，花背小中学校の児童が集い，晴天のもとで行う

ことができました。全員が出場する１００ｍ，５０ｍハードル，エン

トリー種目の後，ラストは学年代表によるリレーをしました。子ども

たちは，練習の成果を発揮し，力いっぱい取り組むことができました。

また，友だちへ熱のこもった応援をするなど，陸上競技を通して自ら

を高め，交流を深めることができました。地域の皆様，保護者の皆様，

応援をありがとうございました。 

主な予定 
６月 １日（土）休日参観 

１・２校時  授業参観， 

３校時  交流会 

        引き渡し訓練（１１：５０） 

５年生長期宿泊体験学習説明会（１４：００） 

３日（月）代休日 

４日（火）３～６年生プール清掃（予備日５日） 

 ６日（木）眼科検診 

 ７日（金）体重測定 

１０日（月）４年生社会見学（弓削簡易浄水場） 

１１日（火）自転車教室，１年生交通安全教室 

１４日（金）合同学習（京北第一小・終日） 

      登下校シミュレーション，音楽祭 

１７日（月）プール開き 

１８日（火）～２１日（金）５年生長期宿泊体験学習 

(京北地域にて) 

２６日（水）３年生社会見学（錦市場・京都駅・京都タワー） 

２７日（木）１３時３０分下校（午後より教職員研修のため） 

２８日（金）５年生砂川小コラボ 

 

７月 ５日（金）ＰＴＡ地区別懇談会 

  １２日（金），１６日（火），１７日（水） 

        個人懇談会 

  ２３日（火）１学期終業式，給食最終日 

 

７月２４日（水）～８月２５日（日）夏季休業 

登下校時の安全確保 
６年生の修学旅行を５月９日，１０日に実施しました。奈良・大

阪・神戸をまわり，歴史や総合的な学習も深めながら，みんなで協

力し，全員元気に活動することができました。 

２３日には京北陸上交歓記録会が京北第一小学校運動場で行わ

れました。快晴のもと，５・６年生児童は，１００ｍ走，５０ｍハ

ードル走そしてエントリー種目に全力で他校児童と競い合い，自分

の記録に挑戦しました。また，競技中の友だちに対する応援も光っ

ていました。みんなでまとまって，一生懸命励ましの声をかける姿

はとても微笑ましく，チームワークの良さを感じました。 

修学旅行，京北陸上交歓記録会を経て６年生はより学校のリーダ

ーとしての力強さと優しさを見せてくれるようになってきました。

２４日の児童朝会では，全校に修学旅行で学んだことをコンピュー

タで作成した資料を提示しながら伝え，その後の縦割りグループで

の感想交流でも下級生から意見が出るようにうまくリードしてい

ました。さらに，毎日の登下校では，登校班全体を気遣いながら，

１年生の手を引いて歩いている姿に温かさを感じます。 

 

さて，すでに報道等でご承知のことと思いますが，最近幼い命が

奪われる交通事故が相次いでいます。先日，大津市でも散歩中の保

育園児らの列に車が衝突するという大変痛ましい事故が発生いた

しました。地域・保護者の皆様におかれましても大変ご心配である

とともに，私たち教育に携わる者にとりましても憤りを隠し得ない

ところでございます。 

しかし，ヒューマンエラー（人為的な失敗）を完全に防ぐのは難

しく，同じような交通事故がいつどこで起こるかわからない状況を

あるということを鑑みますと，これまで以上に子どもたちの安全を

守るための動きを強くしていかなければならないと感じておりま

す。本校では，あらためて「登下校の安全」について指導いたしま

した。具体的な指導事項としましては，以下の４点です。 

 

・できるだけ走行中の車にも注意を払うこと 

・遊びながらではなく，さっさと歩くこと 

・できるだけ列は短くすること 

・信号があっても横断歩道では左右を確認してから渡ること 

 

６月１４日には京北小中学校開校に向けて，登下校シミュレーシ

ョンを実施します。昨年度までの登校だけでなく，下校でも実施し

ます。バス乗降車も含め安全に登下校できるように，先に述べた４

点も含め事前指導を行ないます。当日も各バス停で教職員が見守

り，安全には万全を期し進めていきたいと思います。その際，保護

者の皆様，地域の皆様にもご協力いただくことになるかとは思いま

すが，よろしくお願いいたします。また，ご家庭でもお子たちの安

全について話し合っていただければ幸いです。 

校 長  三 宅  泰 

  

 

 

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 年生修学旅行 

 

５月９，１０日 

奈良・神戸・大阪方面    

 

 

京北の三小学校の６年生が合同で修学旅行に行きました。三校の子

どもたちで混合グループを作り，２日間一緒に活動しました。大阪城，

奈良の大仏，須磨海浜水族園などを見学しました。 

これまでも合同学習や合同行事で共に学んだり，過ごしたりしてき

た仲間と，より絆が深まり，よい思い出がたくさんできました。 

令和元年   ６月発行 

京都市立京北第三小学校 
 大大    杉杉  

 

６月号 学校だより 
http://www.edu.city.kyoto.jp/hp/keihoku3-s 

 

Tel   075 - 854 - 0244 

Fax  075 - 854 - 0256 

さまざまな植物を育てていきます 
学校園や植木鉢にさまざまな植物を植え，お世話をしていきます。

そして，観察をしたり，実験に使ったりします。 

 

○１年 あさがお  ○１・２年生 さつまいも 

○３年生 オクラ，大豆，ホウセンカ，ひまわり 

○５年生 稲    ○６年生 じゃがいも      などなど 

 

http://www.edu.city.kyoto.jp/hp/keihoku3-s


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合同学習での学び合い 
 

○２年生の感想 

 

消防車の絵がうまく描けたから，うれしかったです。バナナ

おにで２回捕まったから，次はがんばりたいです。もりのくま

さんで，２回ぐらいしか捕まってなくてよかったです。 

○６年生の感想  

 

久しぶりに，一小，二小のみんなに会えてよかったです。１，

２時間目は，修学旅行の係を決めました。３時間目は，社会を

しました。大山古墳や大和朝廷のことを習いました。４時間目

は，国語をしました。修学旅行が楽しみです。 

○３年生の感想 

 

１・２時間目に，消防車の絵を描いて，ななめから消防車を

描いてみて少し難しかったけど，描けたのでよかったです。３

時間目のすごろくで，みんななかよくできたのでよかったで

す。中間休みにこおりおにをして，おにになってなかなか捕ま

えられなかったけど，こっそり捕まえに行ったら２人捕まえら

れてうれしかったです。 

○４年生の感想  

 

ドッジボールで当てられそうになったけど，うまくよけられ

たからよかったです。それに，最後の学活で前よりもみんなと

なかよくできたので，よかったです。消防車の絵をこれまでで

一番うまく描けたので，よかったです。 

○５年生の感想  

 

合同学習で同じ班の人と仲良くなれたので，次の合同学習で

も仲良く，楽しくできたらいいなと思いました。長期宿泊学習

できずなを深められるように，がんばります。 

来年度開校の京都京北小中学校での学びを念頭に，京北の児童・生徒が一堂に会し，学び合いを通してお互いを知り，交流を進めてい

くことを目的にした合同学習を行っています。今年度は，５月７日に１回目の合同学習を行いましたが，年間を通して行っていきます。

小学校と小学校，あるいは小学校と中学校というように形態は様々ですが，充実した学習になるように取り組みを進めています。普段の

少人数を活かした教育とともに，多くの子どもたちと学び合うことで，切磋琢磨し，お互いを高め合ってほしいと願っています。 

○１年生の感想 

 

ゲームが楽しかった。（じゃんけん列車） 


